TexHunyeckana nogaepika:

(495) 545-42-29

e-mail: engineer@russtal-group.ru

HHcmpym;uﬂ no ycmaHoe6Ke

a8mMoMoouIbHOe 0ONOIHUMENbHOE 000PY008AHUE

3awuma nepeonez2o bamnepa




Yemanoeska

erl’le.)f('H ble rjiemenmol.

bont M10x30- 4wt
bonT Ha npoBonoOKe
M10x30 Inp=500 mm- 4wt

poBep d10 — 8wt

Faiika M10- 8wt .
Faika d10- SwT

Ilar 1. YcranoBka npaBoro Kpemnexa
- I[eMOHTI/IPOBaTB IIBIJIBHUK

- YcTaHOBUTH OOJITHI HA TPOBOJIOKE, KaK MOKa3aHo Ha (OTo




. YcTaHOBUTB
BepXHUN Gonr
Ha NpoBoOJIoKe
(cMm. cnepyrowme

c¢hoto)

YcTtaHOBUTL
HWKHUN 6onT
Ha NpoBoOJIOKe

- 3arHyTh IPOBOJIOKY ITPABOIO BEPXHEro 00JITa HAa MPOBOJIOKE TAK, KaK
nmoka3aHo Ha (oTo (IIPOBOJIOKY JIEBOT'O O0JITAa 3aTHYTh 3€PKAJIBHO)

MpoBonokKy BepxHero
6onTa Ha NpoBOsIoKe
3arHyTb NPUMepPHO
Takum o6pasom

T




DM % B
. "‘f » : f)‘-
R R

»
~ WP

YcTaHOBUTL 60NT Ha
npoBoOJIOKe Yepes
AaHHoe oTBepcTne

YcTtaHOBUTBL 60NT Ha
NpPoBOJIOKe Yepes
AaHHOe oTBepcTUe




- YCTaHOBUTH MpaBbli KPEIEK, KaK MOKa3aHo Ha (HOTO

MpaBbin

KPR OcTatkun

NMPOBOJIOKU
oTpe3aTtb

Bont Ha
NPOBOJIOKe
M10x30

Hlar 2.

- AHAJIOTMYHO YCTaHOBUTH JIEBBIN KPEMHEK

Ilar 3.

- [logpesath 10OKY-TIBUIBHUK, KaK MOKa3aHo Ha (OTO

s L




Moapesatb
HOOKY-NbINIbHUK, YTO Obl
He npensacTBoBana
NpoylunHe 3alnTbl
6amnepa

- YCTaHOBUTH MBUILHUK HA MECTO, MOAPE3aB B MECTaX, IJI€ OH

YIOUPAETCS B KPENexKu

- BeiBecuth 3a1uTy nepeaHero 6ammepa Ha Kpernexxu, UCIOJIb3ys OOJThI

M10x30.

- OTperynupoBaTh HEOOXOAUMBIE 3a30PbI MEXAY OaMIIEpOM U 3aIIUTOM.
- [IpoTsiHyTh BCcE pe3b0OBbIE COSAMHEHHUS, MOMEHT 3aTsKku M8(20-
24Hwm), M10 (43-49Hm), M12 (78-88Hm).

JUIsA HAC OYEHb BAXXHO 3HATH BAILIE MHEHHME O
KAUYECTBE HAILIEW NPOJAYKIMH U KAYUECTBE PABOTBI
HAIIUX MEHEJ/DKEPOB

ECJIK BAM ECTb YTO CKA3ATb HUJIU Bbl XKEJIAETE OCTABHUTb OT3bIB,
Bbl MOXHUTE CIAEJIATH 9TO JIIOBbIM YZIOBHBIM JJI51 BAC CITOCOBOM:

E-MAIL:SERVICE:
WWW.RUSSTA U/ANKETA.PHP
+7 906 143 20 22

BJIATOJIAPUM BAC 3A OKA3AHHOE JIOBEPHE!




